

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ОЙСХАРСКАЯ ОСНОВНАЯ
ШКОЛА»
ГУДЕРМЕССКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



МУНИЦИПАЛЬНИ
БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРДЕШАРАН
ХЪАРМА «ОЙСХАРАРА КОЪРТА
ШКОЛА»
ГУЪМСАН МУНИЦИПАЛЬНИ
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН

366211, Чеченская Республика
с. п.Ойсхар, пер. Школьный, 3

oyshar-4@mail.ru
тел. 8928-788-19-85

**Еженедельный отчет
о проделанной работе
с 13 по 18 ноября 2017 года.**

Экскурсия в пожарную часть

*Забыв про отдых и покой,
Они идут в огонь и в воду...
Пожарный — истинный герой,
Так было, есть, и быть от роду.*

Для детей пожарный – человек героический, и в былые годы, и сегодня, спасающий из огня людей, встающий на пути у разрушения. Уважение к пожарным, интерес к их занятиям может стать стимулом для развития серьезного отношения к собственному поведению, препятствием для бездумных игр с огнем. Но совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности детьми, когда об этом рассказывает пожарный, поэтому в школе запланированы экскурсии в пожарную часть. Основная цель экскурсии в пожарную часть — вызвать интерес и уважение к профессии пожарного.

На этот раз учащиеся 2-х классов побывали в гостях у пожарных . Экскурсия в ПСЧ-22, расположенной в посёлке Ойсхар несомненно, вызвала интерес у детей.

Нас встретили инспектор ПсЧ-22 Аббас Джамалдиев и командир отделения Азизов Мурад Ризванович. Весёлым гулом детских голосов наполнилось пожарное депо. В первую очередь детей заинтересовала пожарная машина такая большая, а вблизи огромная. На вопрос командира ПЧ: «Для чего нужна эта машина?» - все ребята дружно ответили – чтобы тушить пожары и костры. Детям пояснили: машина красная, для того чтобы её было далеко видно и все уступали дорогу, а большая, чтобы везде проехать. Аббас Джамалдиев показал ребятам, как и чем оборудована пожарная машина, для чего служит многочисленное пожарно – техническое вооружение, как работает световая и звуковая сирена. А еще ребятам показали специальные защитные костюмы для тушения

пожаров. Желающие могли примерить на себя шлем – каску пожарного, такую тяжелую, но мягкую внутри. Так же ребята побывали в комнате для отдыха пожарной команды.

На прощание Аббас Джамалдиев пожелал: не забывать правила пожарной безопасности, ведь от этого зависит ваша жизнь и жизнь других людей. Нарисуйте, пожалуйста, что вы здесь увидели, что вам понравилось и запомнилось больше всего. Мы будем ждать ваших рисунков! Прощаясь, все захотели стать пожарными, чтобы тушить пожары и спасать людей и лес.





Организатор: Эниева А.И. 8928-016-49-42